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Ion: Myxkckoi
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YBaxaeMbid gH! [IpoCTaTUT U BE3UKYIUT HE IPUBOIAT K CHUKEHUIO KadeCTBa IpeKuuu. Bam
Heo0XoOuMOo NpoBefieHNe 'PAaMOTHOTO YPOJIOTHYeCKOT0 00CIeJOBaHUS [JISl BHISICHEHUS TPUYUHEI
9PEKTUIIbHOM AUCOYHKIUY - TabopaTopHas JUarHOCTHKA, MHTerpajibHaAs OIleHKA MOJI0BOM
KOHCTUTYILIMU, aHKETHBIN OPOC, KaBepHo3oMeTpus, Y3U-fomnmsep CoCyaoB II0JI0BOT0 YleHa, KPOBb
Ha TecTOoCcTepoH. YacTo mpu o0CiIeqoBaHUH BHIIOIHSIOT IPOBOKALMOHHEIM RigiScan-Tect. B
3aBUCUMOCTH OT ITOJIY4YEeHHBIX PE3YIhTaTOB MOXKHO OyIeT ONpeneNuThCs C jeueHueM. Yoauu!



